

叶剑英的孙女上了“好声音”

21岁贵阳小伙的“女声”令4位导师大呼惊奇

本报综合消息 7月25日晚，第三季《中国好声音》播出了第二期节目，此番登场的9位学员除了南艺老师张丹丹外，还有“火山女孩”秦晓林、声线绝美的“女神”周深、年仅16岁潜力巨大的台湾小妹郑心慈、西安飞机世家出身的赵轲、从韩国学习归来的思密达女孩张碧晨、坚持音乐梦想一直孤独歌唱的申钰林、来自香港的女声组合Robynn&Kendy、以及来自台湾极具舞台感染力的张心杰……他们中也有不少人是“有故事的人”。

秦晓林：“火山女孩”不怕争议

“我特别想站在这个舞台上，嚎一嗓子就行了，今天我的愿望实现了，很满足。”秦晓林，是一个来自河南安阳县小村庄的19岁女孩。妈妈唱戏，奶奶大嗓门，从小秦晓林就扯着嗓子喊，练就纯天然“喷火嗓”。虽然遭到导师的致命拼抢还被预言一定会火，但许多网友并不买账，表示她独特的唱法和嗓音“好难接受”。

刚一播出就质疑四起，确实令电视机前的晓林有些措手



汪峰

不及，她对记者表示：“说完全不难过是不可能的，但是我就是这样的，每个人的喜好不同不能勉强，我做自己就好！”最终杨坤在这场混战中取得了胜利，当时杨坤激动得一蹦三尺高，冲上前去抱起了秦晓林。但事后秦晓林透露，选择杨坤是因为听妈妈的话，“我妈妈特别喜欢杨坤老师，我上台前问过她的意见”。但她自己则喜欢汪峰多一点。

张碧晨：韩国练习生句句透着克制的悲伤

张碧晨是个25岁的女孩，来自天津，舞台上她非常娴熟，原来她不仅接受过专业的声乐和舞蹈训练，还参加了一个韩国女子组合，出过单曲。“等不到天黑，烟火不会太完美”，据张碧晨介绍，她当天选择这首歌曲正是因为其歌词。原来，韩国的练习生规定手机要全部没收，张碧晨只能等天黑了之后躲在厕所里，偷偷和爸爸妈妈视频联系。大大咧咧的她不是特别思乡的人，离开爸妈的时候兴高采烈，完全感受不到别离的悲伤。可是辛苦于常人的练习生生活还是让这个小姑娘默默流下了眼泪。难怪张碧晨把一首小情歌唱出了哭腔的感觉，句句都透着难以言表的悲伤，却又没有大肆宣泄。一边尽力克制，一边慢慢释放。

周深：网络上小有名气的“卡布”

男生女声的周深应该是《中国好声音》第三季中最让4位导师吃惊的学员了。看起来有点愣头愣脑的周深今年21岁，来自贵州贵阳，个头不过161公分，他在乌克兰读书，最初学医，后来转学音乐。他钟爱老歌，喜欢比较香颂的东西、比较欧式的东西，在乌克兰主修的也是古典音乐和美声唱法。事实上，令导师大呼惊奇的周深在网络上已是小有名气，他靠着翻唱名曲，征服了很多网友，喜欢他的网友都以“卡布”作为对他爱称。周深解释说这一称呼纯属偶然，“当时在网上取名字，不知道取什么，当时刚好电视在播‘卡布达’的那个动画片（日本动画电视剧《铁甲小宝》主角），我就叫卡布了……”最终周深归入那英战队。

Robynn：叶剑英的孙女也来唱歌

来自香港的女生组合Robynn&Kendy当天在“好声音”中演唱了一首《思念是一种病》，以轻快的演唱方式获得齐秦、那英、杨坤三位导师转身，其中的短发女生Robynn自称曾在自闭症儿童训练中心任职语言治疗师。



1.Robynn
2.周深
3.秦晓林

为抢到这对好学员，导师们使出浑身解数。齐秦更在现场自曝小时候患自闭症，而杨坤则抢话称得过7年抑郁症，最后这两位可爱的女生选择归属杨坤的战队。不过，这支女生组合可是来头不小，家族背景更是不简单。上《中国好声音》之前在音乐圈里已小有名气，她们将原创音乐和翻唱作品发布在网络上，点击率过百万。2012年两人推出了首张同名专辑《Robynn & Kendy》。

从百度百科上了解到，Robynn Yip中文名叶晴晴，是开国元勋叶剑英的孙女，是著名时装设计师叶明子和伏明霞原经纪入叶静子的妹妹。毕业于美国西北大学，主修心理学，叶晴晴从小就具备音乐天赋，大学时曾参与无伴奏合唱团，获得过音乐比赛冠军，还曾获邀到新加坡及台湾等地演出。（张漪）

陈奕迅被曝暂别歌坛 经纪人辟谣：他还年轻

本报综合消息 陈奕迅和环球唱片2016年约满，工作繁多的他十分疲惫，日前他在节目《音乐五四三》中自曝两年后将暂别歌坛，“我还有两张专辑，在合约期里面，我做完真的要休息了，不想再做专辑，应该说我不想再工作了。”陈奕迅经纪人陈家瑛25日晚发表微博，首次对此事给予回应。

陈家瑛微博原文：Eason上电台节目吹水（意即聊天访谈），突然排山倒海报道他想退休。作为他的经理人，我想跟大家说：他的意思可能是两年后想slow down下。也想出外吸收一下不同地方艺术元素。他每次做访问因应不同阶段，不同时间，都会有不同感受，我都未退休，Eason甘后生点会退休？（意即这么年轻怎么会退休）他是想“休息充电”并非要“退休”。而现在接的工作依旧会继续做的。

（台文）



陈奕迅

戚薇抱病签售新书

7月26日，戚薇在京举办全新写真集《爱·战》的签售会。感冒在身的戚薇不忘提醒粉丝保持距离：“千万不要被我传染了。”

签售会吸引了众多粉丝参与，戚薇全程配合大家握手互动的要求，并与粉丝合影。事后戚薇打趣称，在现场要求握手或是靠近说悄悄话的，尤其是买了一堆新书在她旁边站很久等签名的粉丝，都要记得回家吃预防感冒的药。（吴平摄影报道）



戚薇在签售会现场

陆毅与女儿贝儿亮相《驯龙高手》 剧场秀

本报综合消息 7月25日晚，陆毅携爱女贝儿亮相正在鸟巢热演的《驯龙高手》超级奇幻剧场秀。陆毅表示对《驯龙》秀早有耳闻，一直想带女儿来看，他说，《驯龙高手》秀的震撼视听效果和颇有教育意义的故事非常值得家长们带小朋友来观看，也希望爱女贝儿从这个秀中收获更多的心灵启迪。

当天，贝儿对巨龙表现出极大兴趣，不时摸摸恐龙跟龙互动，直到恐龙要回到后台准备演出，贝儿的目光都一直跟随着它，似乎非常不舍这个“新朋友”。

剧组还安排了一个特别的游戏环节，陆毅父女与现场的几组幸运观众家庭以及秀里的父子一起开展了一次别开生面的“画龙点睛”大赛。贝儿瞬间变身“画龙高手”，陆毅也延续了《爸爸去哪儿》中一贯的矫健风采，与贝儿的默契配合令现场观众为他们鼓掌欢呼。

据悉，8月1日19:30，杨威和杨洋将出现在《驯龙高手》超级奇幻剧场秀现场和萌龙零距离接触。据介绍，《驯龙高手》超级奇幻剧场秀将演出到9月7日。（杨杨）

吴秀波赞姚晨破不和传闻

本报综合消息 7月24日，浙江卫视在杭州举办《离婚律师》首播会，导演杨文军，主演吴秀波、张萌等到场。10年前，吴秀波在与杨文军合作的电视剧《道可道》中已经演过一回律师，这次再演律师，吴秀波坦言是为了弥补遗憾。而对于此前传出与姚晨不和的传闻，吴秀波则称赞姚晨是个专业、敬业、可爱的演员。

《离婚律师》聚集姚晨和吴秀波两大明星，由于此前曾经传出吴秀波与姚晨在拍摄现场不和的传闻，杨文军认为，姚晨喜欢特别认真地去演喜剧，吴秀波则擅长把原本严肃的事情演出喜感来，因此两人在一起“绝对有戏”。吴秀波则评价姚晨是个专业、敬业、可爱的演员。《离婚律师》将于8月4日在浙江卫视开播。（许青红）



姚晨和吴秀波